



上海应用技术大学学报

SHANGHAI INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS



上海应用技术大学
官方微信

138 419

中共上海应用技术大学委员会

上海应用技术大学

CN31-0841 G

2024 6 30 4

挥别母校踏新程 乘风破浪启新篇

2024

学 隆 重

本报讯(通讯员 袁翔 秦凤)6月30日午，技术大2024年毕业典礼暨学位授予仪式隆重举行，5234余名毕业生母校开启人生新篇章。线上线下共同见证拨穗礼，祝福毕业生乘风破浪，逐梦生花!



校陈瑾李健、各()负责人能负人师校毕业生家表以2024届全毕业生场参加典礼。午9:30分，技术大权杖引导下，校主礼授入场。庄严的国歌声响起，全场师生肃立，向国旗注目礼，唱中华人民共和国国歌，典礼拉开序幕。校宣读“于表彰2024年市毕生的决定”，向参加基层服务项目毕业生2024年暑期实践表队校生资助宣大使授校旗，宣布征。校第十四届“校奖”获得者颁奖，经管张博炜化陈天啸喜获“校奖”。校陈瑾宣读“于表彰参加‘藏招项目’志愿服务计划等基层服务项目的毕生的决定”。校纪李

健第十四届“校奖”提名奖获得者颁奖。校第十四届“校奖”入围奖获得者颁奖。校主毕典礼。以《技术变革直挑战逐浪前》题，围绕探索价值引子送祝福、勤于度、顺变革潮流。二勇于开拓、走精彩人生。三向善突价值引。市带头人材料授徐家跃师表言情述“择生”“把技术做人生信念”的两个故事、勉励同们做技术的带头人

人制大国的中量。化2017届毕业生林丹丹校表言她脱贫攻坚伟大战役中的亲身经历，勉励弟妹们选择做意义的、平凡的岗位中铸就属于自己的凡质。即将赴复旦攻读博士学位的材料研究生徐雯洁言中说子披荆斩棘的勇气，敢争先善、建世技强国，中华民族伟大复兴贡献。退役士兵大生经管张博炜生表言表示切回答“民族复兴，青年何”的青春之问。(下转第4版)

萱花竞放 启智润心

二〇二四萱草文化节在我校隆重开幕

本报讯(记者 尤隽)浓情六月，花开半夏，中华母亲节——萱草花芬芳吐蕊，绚烂绽放。6月21日，由我校与奉贤区人民政府共同主办的“2024萱草文化节”隆重开幕。市主。我校。校，奉贤区。校。我。校主开幕。市市花，人民主办，人民政主办，市政区花。我。校。政府校。的，校。人，校。文化。中华文化。文化。校。萱草文化。文化人。萱草文化节的文化，文化“”，校的办节理念模注入。校中华文。启智润心，打以“萱草文化节”“中华母亲节”表的人文化、努中华文化、民族复兴大的的人。践。同、市重点建设的水大、校与政府企开了全位度以技助萱草产质量提质增。校致于把萱草文化融入人中，致于技量赋能萱草产、助国家乡村振兴战略美丽健康产、将继续“向技术”的特色定位着于萱草产、让萱草花正人之花技之花梦之花!、奉贤历史悠久人文荟萃了独的“贤美文化”。区校双以萱草媒把萱草文化节示区校象的台把萱草文化节打文化的盛共赢的盛、把孝道文化传播撒奉贤大、让萱草文化更加入人心。表示校将紧扣等使命丰富人内涵汇聚人、将孝尊中孝敬大孝报国的萱草文化内涵融入型人全过程努更多让放心爱国奉献民族复兴重的人!(下转第4版)

挺膺担当 奋谱华章

本报讯(通讯员)梅子节黄雨又，年毕季。6月21日校以“知敬畏映照奋之勇、谱写盛世华章”题2024届毕生授纪题课引毕生定理想信念牢身份勇于。对毕生圆满完致以衷心的祝贺对他们即将开的人生征程送美的祝愿从人总于加强的纪律的重论述着手刻阐明了纪律的意义法目标度解析了《条例》修订的主旨义屋建筑了如何以纪律

建设全从严治向纵。生们提期：纪中强筋骨正先锋模范。敢于同己斗争给己“规矩”“慎独慎初慎微穿“金钟罩”“铁布衫”与“调致”做我革命的“标杆”做勇潮头的“先锋”。二纪中修初心正站稳人民至场。做“心底无私诚奉献”“永远”的以“钻之”“之笃”精神把群众的情办、把“人民至”的理念融入践以“赤诚之心”对待人民群众答“何以民”。毕前的最后堂政治

课走校的第堂人生课殷殷嘱托毕生们守矢志不渝的信仰之、与俱的之、踏稳志存远的奋斗之、践文化的承之、守初心、心怀“国之大者”正“国之强者”强国建设民族复兴伟中挺膺、奋谱写盛世华章。广大毕生聆听课后纷纷表示将牢嘱托校训秉承“厚精技 砥砺知”精神踏勇于严守纪负人民负负芳华以更加的精神极投身中国特色社会主义伟大中去的位置写壮丽篇章。校校能负人全班支共同聆听课。

努力提升学校科研水平和竞争力

学校开科研 研

本报讯(通讯员)6月26日校召开研议校校技术研韩生主议。校通过加强研活顶层设计强化观管理充分整汇聚校外各种资源注重多的交叉与融。通过研规划与战略引研项目管理研团

队建设与人以研果着至重的、既化与等的校研研的引者管理者也研活的支者者水竞争。他强调各分管研的人、提研组织的研系中升的研水竞争。

、韩生通报了2024年半年校研经费增国家级项目级项目级果获奖产研果化情况军情况的重、署了下阶段的重点。各围绕2024年半年研款情况研情况了总汇报就下阶段如何开研以未来研计划等了人交流。

“每一名同学都

本报讯（通讯员 丁元）6月27日，校举行2024年“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨离退休党员庆祝建党103周年座谈会在徐汇校区举行。校党委书记郭庆松出席并讲话，校党委副书记、纪委书记、工会主席、各二级单位负责人等参加。

郭庆松在讲话中强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要进一步加强和改进思想政治工作，引导广大青年学子坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。



郭庆松在讲话中强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要进一步加强和改进思想政治工作，引导广大青年学子坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

郭庆松在讲话中强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要进一步加强和改进思想政治工作，引导广大青年学子坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

深入开展警示教育 着力推进党纪学习教育

本报讯（通讯员 张纪）6月27日，校党委、纪委、监察处、组织部、宣传部、学工部、团委等部门联合开展警示教育大会。校党委书记郭庆松，校党委副书记、纪委书记、工会主席、各二级单位负责人等参加。

郭庆松在讲话中强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要进一步加强和改进思想政治工作，引导广大青年学子坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

郭庆松在讲话中强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要进一步加强和改进思想政治工作，引导广大青年学子坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

郭庆松在讲话中强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要进一步加强和改进思想政治工作，引导广大青年学子坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

郭庆松在讲话中强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要进一步加强和改进思想政治工作，引导广大青年学子坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

郭庆松在讲话中强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要进一步加强和改进思想政治工作，引导广大青年学子坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

本报讯 (通讯员 王乐全) 6月28日

力于打 香 引领
 高度重视
 自觉把 好 善
 种追求 种
 好 种健康 活方 马克
 希望 能够 义 长 向前 理
 种子 通过自 胡洪江
 把阅 惯 琴琴 专
 递给更多 从而助力 享 向前 《儒

赛技能 夺奖项 展风采

我校教师荣获市属高校新教师岗前培训教学技能大赛奖项

本报讯 6月22日

觉康方能健能活追能望能求种望希享多把康方能健能活追能望能求种望希享多 康方能健能活追能望能求种望

讯亏悔

打正香环环恒东斌张斌正)旭东斌斌正)程李东正环旭正东正正环张环旭东张斌江)斌环旭斌张江恒正环东张旭牛程东江恒东斌斌)通程东正东正东环环恒东斌张)程李)程正环江斌斌旭旭

